
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

26 червня  2018 р.                              Київ                                                    № 327 

 

 
Про внесення змін до наказу 

ДСА України від 28.03.2018 № 142 

 

З метою оперативного вирішення питання щодо затвердження фінансових 

планів державних підприємств, що належать до сфери управління Державної 

судової адміністрації України, керуючись частиною сьомою статті 153 Закону 

України "Про судоустрій і статус суддів", 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести зміни до наказу Державної судової адміністрації України 

від 28.03.2018 № 142, а саме пункти 5 додатку 1 до наказу викласти у наступній 

редакції: 

 

"5. Здійснює контроль за дотриманням статуту державними 

підприємствами, що належить до сфери управління ДСА України, визначеними 

Схемою спрямування та координації, в тому числі затверджує фінансові плани 

та інвестиційні плани цих підприємств, здійснює контроль за їх виконанням у 

встановленому порядку.". 

  

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) 

довести копію цього наказу до заступників Голови Державної судової 

адміністрації України, радника Голови, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України, апаратів Верховного 

Суду, апеляційних судів, місцевих адміністративних та господарських судів, 

Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

Національної школи суддів України, Територіальних управлінь Державної 

судової адміністрації України, державних підприємств, що належать до сфери 

управління Державної судової адміністрації України. 

 

3. Начальникам Територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України довести копію цього наказу до місцевих загальних судів. 
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4. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) оприлюднити цей 

наказ на офіційному веб-сайті Державної судової адміністрації України в 

розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше". 

 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Голова               

Державної судової 

адміністрації України                     (підпис)      З. Холоднюк 


